
S „OTVORENIH DANA ŠKOLE“ – UPIŠI SE“! 

Tijekom „Otvorenih dana škole“ posjetile su nas brojne grupe učenika 

8.-ih razreda osnovnih škola karlovačke županije. Učenici su dolazili 

organizirano u pratnji svojih nastavnika, ali i pojedinačno sa svojim 

roditeljima. Prilikom posjeta školi imali su prilike vidjeti prezentaciju svih 

naših zanimanja, ali i naš školski prostor – učionice, radionice, školsko 

okruženje te kako naši učenici stječu znanja i vještine tijekom svog 

srednjoškolskog obrazovanja. 

 

 

 



 

 

 



U školsku godinu 2013./2014. U našoj školi možete upisati slijedeća 

zanimanja: 

Šumarski tehničar 
Tradicionalno zanimanje koje je u potpunosti osuvremenjeno novim 

tehničkim i tehnološkim dostignućima. U četverogodišnji program za 
zanimanje šumarski tehničar mogu se upisati oni koji vole prirodu, žele svoj 
profesionalni život posvetiti brizi o pomlađivanju, zdravlju i stabilnosti šume, 
vršiti njegu, izmjeru šume i obrađivati podatke, uređivati šumu ili se baviti 
njenom zaštitom ili lovstvom. Znanja i vještine stječu se u školskom 
arboretumu, na poligonu, u školskoj radionici, na vježbama u okolnim 
šumamama i na stručnim ekskurzijama. Kroz ovo zanimanje osvijestit će 
važnost šume za opstanak našeg planeta i biti u mogućnosti aktivno 
sudjelovati u rješavanju suvremenih ekoloških problema. 

Drvodjeljski tehničar dizajner 
  Moderno, atraktivno i kreativno četverogodišnje zanimanje koje rado 
upisuju i mladići i djevojke. Moto ovog zanimanje je „od ideje do gotovog 
proizvoda“ što znači da će naši dizajneri naučiti stvoriti proizvod iz drveta od 
njezine idejne zamisli i skice, preko konstrukcijske razrade na računalnim 
programima do same izrade na vježbama u školskoj radionici. Osim toga steči 
će i vještine crtanja i dizajniranja interijera. Kako ideju provesti u djelo naučit 
će u suvremeno opremljenim praktikumima i radionicama, a znanja će 
usavršavati i na stručnim ekskurzijama te kroz posjete sajmovima, izložbama, 
muzejima i tvornicama.  

Nakon završenih četverogodišnjih zanimanja učenici pristupaju izradi i obrani 
završnog rada nakon čega stječu svoje prvo zanimanje i otvaraju mogućnost 
zapošljavanja.  

Mogućnost upisa na veleučilišta i fakultete ostvaruju polaganjem državne 
mature. 

Stolar i tapetar 
Stari, ali u društvu još uvijek vrlo cijenjeni obrti. To su trogodišnja zanimanja 
za sve one koji žele veći dio vremena provesti na praktičnom radu jer je 
nastavni proces organiziran na način da učenici jedan tjedan borave u školi, a 
jedan tjedan na naukovanju u školskoj i obrtničkoj radionici s kojom sklapaju 



ugovor o naukovanju. Stolari če naučiti obrađivati drvo i izrađivati namještaj i 
proizvode od drveta, ali i dizajnirati i dekorirati prostor. 

Tapetari će naučiti tapecirati namještaj, šivati i izrađivati dekorativne zavjese 
kao i druge tapetarske radove.  

Posjećivat će tvornice, obrtničke radionice, sajmove i izložbe namještaja, 
strojeva i alata te stvoriti sve preduvjete da postanu moderni obrtnici jer drvo 
i mašta mogu svašta.  

Nakon položenog završnog ispita zapošljavaju se u obrtništvu te nakon tri 
godine radnog staža postoji mogućnost napredovanja do majstora.  

Šumar 
Novo trogodišnje zanimanje koje se u program naše škole uvodi u šk. 

god. 2013./2014. Samostalno i pod nadzorom obavlja poslove u uzgajanju, 

zaštiti i uređivanju šuma, šumskom građevinarstvu i lovstvu. Stječe znanja 

i vještine za odgovorno i sigurno obavljanje poslova u postupku 

pridobivanja drvnih sortimenata i ostalih šumskih proizvoda. Upravlja 

specijaliziranim šumskim strojevima, ručnim alatima, uređajima i 

napravama koje se koriste u šumarstvu, te održava iste. Upotrebljava 

pismo i materinji (hrvatski) jezik, te informatičke i komunikacijske 

tehnologije. Radi stečenog šireg općeg obrazovanja veća je  mogućnost, 

nakon trogodišnjeg obrazovanja, završavanje i 4. stupnja za šumarskog 

tehničara. 

 

 


